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KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET
KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK!

Všetkým našim itate om želáme príjemné prežitie viano ných sviatkov, a št’astný nový rok!

HAZAVÁRÓ KARÁCSONY!
A DENGELEG ünnepi számával együtt nem csak a
„szokásos” naptárat juttatjuk el olvasóinknak,
hanem Egyházasdengeleg Képvisel  Testülete
döntése alapján, bejglire jogosító kupont is
adunk minden háztartásnak.
Kérjük, jöjjenek el és személyesen vegyék át ezt
a jelképes ajándékot, hogy szóban is elmondhas-
suk jó kívánságainkat.

2015. december 19-én, szombat 15 órától,
Egyházasdengelegen a volt bolt és kocsma
épületének átadásával kezdjük az ünneplést majd
ezt követ en a hagyományosan megrendezésre
kerül  Hazaváró Karácsony ünnepségünket
tartjuk meg. Gyülekez  14.30.-tól a parkban.
A rendezvényeinkre minden korosztályt nagy
szeretettel hívunk – várunk.
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Karácsony több oldalról megközelítve
Karácsony a legtöbb ember legkedvesebb ünnepe, de mi is karácsony valójában, és hány féle karácsony

létezik?
Nézhetjük az ünnepet a vallás oldaláról. A keresztyénségnek ez az inkarnáció, vagyis testet öltés.
Isten Fia emberré lett. Ezt tanítja a hittan, hirdetik a templomokban. Van, aki ezt szentül hiszi, és
persze van, aki mesének tartja.
Ha a kereskedelem szempontjából nézzük, akkor hallatlanul nagy üzlet. 2015-ben el ször a történe-
lem során Angliában már június végén megkezd dött a karácsonyi vásár. Ha így haladunk, lassan
tényleg oda jutunk, hogy minden nap karácsony lesz, legalábbis az üzleti életben. Rengeteg ember
van, aki beáll ebbe a sodrásba és kiborulásig merül az el készületekbe.
Karácsony nézhet  a család szempontjából is. Itt leginkább a szeretet ünnepét hangsúlyozzuk. Ez
nagyon nemes gondolat és tényleg szükséges a családi élethez a tiszta és szinte szeretet. Sajnos
azonban arról is tudunk, hogy sok családban és emberi szívben nem alakul ki ez az érzés. Feszült-
ség, veszekedés karácsonykor is szokott lenni, ami mérgezi az ünnepet. De jöhet egy nem várt be-
tegség, baleset, gyász, vagy lehet szegénység, nincstelenség. Ezek nem a meghitt, békés ünnepre
hangolnak.
Nézhetjük a karácsonyt még a történelem vonatkozásában is. Az egyre inkább vallástalanná váló
társadalmakban a feny ünnep megnevezés dívik. Természetvéd knek ez igazi kampányid szak,
ilyenkor tiltakozhatnak a leghangosabban, sok millió feny fa kivágása, elpusztítása miatt.

Tehát sok irányból közelíthetünk a karácsony felé. Mindegyiknek van oka és magyarázata, de talán jó
lenne ezt az egészet közös nevez re hozni. Így, aki csak feny ünnepet lát, lépjen tovább és ismerje meg a
mögötte lév  Istent. Aki túlzottan belehajszolja magát a mindent felülmúló ünnepszervezésbe, az figyeljen
oda a szeretet gyakorlására is. Lehet értelmesen költekezni és ajándékozni, és lehet nehéz körülmények
között is békét teremteni.

Végül karácsony lényege mégsem az, hogy válogatunk számunkra kedves lehet ségek között, hanem az,
hogy keressük egymást. Elindulunk a másik felé, ahogy az Isten is elindult felénk Jézusban. Tegyük ezt
2015 karácsonyán is.

„Mert az Emberfia azért jött, hogy megkeresse és megtartsa az elveszettet.” (Lukács 19,10)

Áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánunk mindenkinek!
Ünnepi alkalmaink:

December 20. vasárnap 11:00 óra Advent 4.  – Zenés Istentisztelet vendég m vészek köz-
rem ködésével

December 24. csütörtök 17:00 óra Szenteste, ünnepi Istentisztelet

December 25. péntek 11:00 óra Karácsony I. napja - Ünnepi Istentisztelet, úrvacsora

December 27. vasárnap 11:00 óra Istentisztelet

December 31. csütörtök 17:00 óra Óév-Szilveszter - Istentisztelet

Január 1. péntek 11:00 óra Újév - ünnepi Istentisztelet, úrvacsora

Bartos Zoltán
lelkész
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Iskolai hírek

Az szi id szakban a Palotási M vel dési Ház
szervezésében háromszor vettünk részt színházi el -
adáson. Október 20-án a Pódium Színház el adásá-
ban a Békaherceg cím  darabot néztük meg. Novem-
ber 18-án Jancsi és Juliska meséje elevenedett meg
táncjáték formájában Vass Sándor Gergely társulata
el adásában, majd december 10-én a Hókirályn
Meseszínpad Holle anyó történetét mutatta be a gye-
rekeknek.

2015. december 04-én a Balassi Bálint Megyei
Könyvtárellátási Szolgáltató rendszer támogatásával
Mikulásváró délel ttön vehettünk részt a gyerekekkel
a Garabonciás Együttes segítségével. Színvonalas
el adásukban, melybe játékosan bevonták a gyere-
keket is, télköszönt  dalok, megzenésített versek
szerepeltek.

2015. december 10-én délel tt megérkeztek a Pa-
lánta Gyermek-Lélek-Ment  munkatársai is, akik
már évek óta vendégeink Karácsony és Húsvét el tt.
Elkötelezett hívei a felnövekv  generáció mentális,
szellemi és erkölcsi tisztaságának.

A jöv  egészséges családjainak ez adja alapját. A
társadalom gyógyítását az egyének és a családok
helyreállításával lehet elkezdeni. Ebben munkatárs a
Palánta Gyermek- és Ifjúsági Misszió. Bábjátékkal,
daltanulással teszik szebbé, tartalmasabbá az ünnep-
várást. A m sor végén CD-vel és egy kiadvánnyal
ajándékozták meg óvodásainkat és tanulóinkat.

Zsuzsa Jánosné
ig. helyettes

Karácsonyt várva
„Újra itt a szép karácsony” hangzik a gyerekekt l

a jól ismert dal. Sajnos azonban az ének második
sora még ezen a télen nem vált valóra. „Szikrázik,
minden hópihe száll” Idén a szikrát az ünnepi készü-

dés jelenti, s a csillogást a gyermeki szívekben,
szemekben láthatjuk, bármily szürke lehangoló is az
id járás. Advent id szakát éljük, s ez szinte minden
ember életében kicsit fokozott izgalmat, várakozást
jelent.  S  így  van  ez  a  gyerekekkel  is.  A  karácsonyt
megel  id szakot próbáljuk rendhagyó hagyomá-
nyosan visszatér  programokkal emlékezetesebbé
tenni az óvodások életében. Csak felsorolás jelleggel
néhány: Közös barkácsolás a szül kkel, testvérekkel,
színházlátogatások, orgonazene hallgatása a temp-
lomban, Luca-búzaültetés, feny díszítés, vendégvá-
rás, majd az els sök látogatása az oviba. Adventkor a
tágabb közösségben, apró titkokkal, meglepetések
készítésével várják a gyerekek az igazi ünnepet, amit
azonban majd a családjukkal élhetnek át igazán.
Együtt számolgatjuk a napokat, s ebben az id szak-
ban egy évet zárva mondunk köszönetet azoknak a
feln tteknek, akik bármi módon segítették a gyere-
kek mindennapi életét.

Idén különösen széppé tette óvodai ünnepünket,
hogy az ELMÜ-ÉMÁSZ támogatásával, Becsó Zsolt
országgy lési képvisel  segítségével 150 000 Ft tá-
mogatásban részesült óvodánk, melyet ezúton is kö-
szönünk. Ezt az összeget képességfejleszt  eszközök-
re, a gyerekek egészségmegóvását szolgáló tárgyak
beszerzésére fordítjuk.

Néhány információ az óvoda év végi nyitva tartásá-
ról, a konyha m ködésér l:
Az óvoda 2015. december 21.-t l 2016. január 03.-ig
zárva tart.
2016 év els  munkanapja január 04. hétf

Végezetül a magam, és az óvodai dolgozók nevé-
ben mindenkinek kívánom, hogy találja meg a békét
és nyugalmát a szívében, és a környezetében egya-
ránt, ezáltal legyen boldog az újesztend ben.

Liptai Lászlóné
óvodavezet
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Szépkorúak napja

2015. november 21-én ünnepeltük a Szép
korúak napját községünkben. Már hagyománnyá
vált, hogy évente egy alkalommal összejövünk
azért, hogy kifejezzük hálánkat, tiszteletünket,
megbecsülésünket és szeretetünket azok iránt,
akik hosszú, munkában eltöltött évek után
köztünk töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket. A

sor Berkes Balázs polgármester üdvözl
szavaival kezd dött majd Bohács István
aranykoszorús magyar nóta énekes szórakoztatta
a jelenlév ket. Bartos Zoltán evangélikus
lelkész osztotta meg gondolatait a szép
korúakkal. A Táncoló Talpak tánccsoport, az
óvodások és az általános iskolások köszöntötték

sorukkal a megjelenteket.
A délután kellemes hangulatban telt el,

reméljük ünnepelt vendégeink szép emlékekkel
tértek haza. szinte szeretettel és tisztelettel
kívánom, hogy der sen és jó egészségben, a
család nyújtotta örömökkel töltse a pihenés éveit
községünk minden szépkorú lakója!

Zsuzsa Jánosné
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„Gyermek születik nékünk, Fiú adatik
nékünk”

Ézsaiás 9:5

Meghívó
Az idén is lesz zenés advent az

Evangélikus Templomban.

December 20-án a  zene

hangjain keresztül fogunk

ráhangolódni karácsony ünnepére.

Az alkalom 11 órakor

kezd dik, melyen fellép Horváth

István f iskolai zenetanár, Racskó

György drámapedagógus, valamint az

Apor  Vilmos  Katolikus  f iskola  egy

növendéke.

Szeretettel hívunk és várunk

mindenkit!

Kedves Tánckedvel k!
Az Egyházasdengelegi „Táncoló
Talpak” együttes hagyományos
Évbúcsúztató táncos délutánt szervez
az Esztam zenekarral karöltve, melyre
minden Dengelegi lakost szeretettel vár.
A helyszín a vel dés Háza, ideje
2015.12.27. 16.00 óra.
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